





Menu L'art Couest

https://lacarte.menu 5 Place Carnot, Douai, France +33327881650









Sur ce site, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de L'art Couest** de Douai. Actuellement, **16** repas et boissons sont disponibles. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans L'art Couest : Restaurant malheureusement vide pour un samedi à Douai... dommage... il faudrait un peu de changement. Restaurant familial sympathique bienvenu. La mouille était bonne, mais c'était dommage qu'il y ait du pain à mie dedans. Certaines frites étaient « noires » parce que le patate devait être endommagé (pas très dérangeant en tout cas) Le café gastronomique correct <u>Lire plus</u>. Quand le temps est bon, tu peux aussi manger à l'extérieur, et il y a du WiFi offert. Une visite au L'art Couest est particulièrement enrichissante grâce à la large choix de *spécialités de café et de thé*, et tu peux t'attendre à la typique délicieuse <u>cuisine française</u>.

Menu L'art Couest



Apéritif

BIFTECK TARTARE

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Starters & Salads

FRITES

Starters

TARTARE

Café

CAFÉ

MICHELIN Special

PLAT PRINCIPAL 1

PLAT PRINCIPAL 2

Gebratene Nudeln mit gebackener Hühnerbrust

DÉMARREUR 1

DÉMARREUR 2

DÉMARREUR 3

Ingrédients utilisés

VIANDE

VOYAGE

LA VIANDE DE PORC

Ces types de plats sont servis

PAIN

STEAK

SALADE

Menu L'art Couest



L'art Couest

5 Place Carnot, Douai, France

Heures d'ouverture: Lundi 12:00 -14:00 Mardi 12:00 -14:00 Mercredi 12:00 -14:00 Jeudi 12:00 -14:00 Vendredi 12:00 -14:00 19:00

-21:30

Samedi 12:00 -14:00 19:00 -21:30

